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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

Privind activitatea Inspectoratului Teritorial de Muncă Bacău   
în perioada 1-31 mai 2019 

 
În cursul acestei luni, au fost controlaţi 263 angajatori și au fost aplicate 29 amenzi, 
totalizând 226.700 lei. 
 
Inspectorii de muncă din cadrul corpului de control relaţii de muncă au verificat 133 
de angajatori la care lucrau 7642 de salariați. Au fost aplicate 32 sancţiuni 
contravenţionale, din care 15 avertismente și 17 amenzi  în valoare totală de 
130.700 lei.  
Astfel, au fost depistați 5 angajatori care practicau muncă fără forme legale (6 
persoane), fiind aplicate 5 sancţiuni pentru munca la negru, în valoare de 111.000 
lei. 
Tot în domeniul relaţiilor de muncă au mai fost aplicate sancţiuni pentru: 
 nerespectarea prevederilor legislatiei privind munca suplimentara;  
 nerespectarea prevederilor legislatiei privind munca de noapte; 
 nerespectarea prevederilor H.G. 905/2017 privind registrul general de evidenta 
a salariatilor in format electronic. 
 
 
 
 
În domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă  au fost controlaţi  130 agenţi de 
economici. Pentru neconformităţile depistate, au fost aplicate 12 sancţiuni 
contravenţionale  în valoare totală de 96.000 lei și 228 avertismente. 
Tot in acest domeniu, precizăm că au  fost inregistrate 14 comunicari de accidente 
din care 2 sumt mortale si 12 soldate cu incapacitate temporară de muncă. 
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INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BACĂU 

Principalele nereguli sanctionate au fost : 
 nerealizare masuri  dispuse la controlul anterior 
 instruire necorespunzatoare  
 lipsa control medical  
 echipamente de munca necorespunzatoare 
 
Pe parcursul lunii mai au fost inregistrate 54 sesizari din care 48 au fost solutionate. 
Majoritatea reclamatiilor au avut ca obiect neplata unor drepturi salariale. 
 
 
Modificari REVISAL ! 
 

Începând cu data de 01 iunie 2019, Inspecţia Muncii pune la dispoziţia angajatorilor o versiune 
actualizată a aplicației Revisal pentru transmiterea registrului de evidenţă a salariaţilor în format 
electronic. 

Important! Versiunea 6.0.7 a aplicației Revisal poate fi instalată numai dacă există deja pe 
stația de lucru versiunea 6.0.6 sau nu ați avut nicio altă versiune de Revisal instalată 
anterior. 
Pentru instalarea Revisal 6.0.7 nu este necesară dezinstalarea versiunii anterioare a 
aplicaţiei Revisal, 6.0.6. 
Utilizatorii care au instalată versiunea 5.0.8 a aplicației, în mod obligatoriu, îşi vor instala 
mai întâi versiunea 6.0.5 a aplicației și ulterior, vor efectua trecerea la versiunea 6.0.6, 
după care vor instala versiunea 6.0.7. 

Versiunea aplicației Revisal 6.0.7 cuprinde o serie de elemente noi: 
 
- Actualizarea Clasificării Ocupaţiilor din România, în conformitate cu ordinele de de modificare 
şi completare a Clasificării Ocupaţiilor din România  
- Actualizarea nomenclatorului SPORURI, INDEMNIZAŢII ŞI ALTE ADAOSURI 
UZUALE – PREDEFINITE  Nomenclatorul sporuri, indemnizaţii şi alte adaosuri uzuale - 
predefinite a fost modificat (structura nomenclatorului şi adăugare de elemente). 
 
- Actualizarea nomenclatorului TEMEIURI SUSPENDARE 
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Nomenclatorul temeiuri suspendare a fost modificat (adăugare, redenumire şi eliminare 
temeiuri). 
 
- Actualizarea nomenclatorului TEMEIURI ÎNCETARE 
Nomenclatorul temeiuri încetare a fost modificat (modificare denumire temei). 
 
- Actualizarea nomenclatorului TIPURI DE CONTRACTE DE MUNCĂ 
Nomenclatorul tipuri de contracte de muncă a fost modificat (adăugare tipuri de contracte de 
muncă). 
 
- Actualizarea nomenclatorului SALARIAŢI APATRIZI 
Nomenclatorul salariaţi apatrizi a fost modificat (modificare tip apatrid). 
 
- Actualizarea nomenclatorului AVIZE DE MUNCA 
Nomenclatorul privind avizele de muncă înlocuieşte nomenclatorul de tipuri autorizaţii de 
muncă. Faţă de tipurile de autorizaţii de muncă din versiunile anterioare, care au fost preluate ca 
tipuri de avize de muncă, au fost adăugate unele tipuri noi şi altele au fost eliminate. 
 
- TRANSFERUL INDIVIDUAL în cadrul sistemului bugetar în baza Legii nr. 153/2017 
Începând cu versiunea curentă, prin funcţiunea «Transfer contracte », se pot înregistra atât 
operaţiuni de transfer de întreprindere în baza Legii nr. 67/2006, cât şi transferuri individuale în 
cadrul sistemului bugetar, în baza Legii nr. 153/2017, art. 32. 
 
- DETAŞAREA TRANSNAŢIONALĂ 
Începând cu versiunea curentă, restricţionarea modificării clauzelor contractelor detaşate se 
elimină. De asemenea, se elimină şi limita superioară a perioadei iniţiale de detaşare. 
 
- Înregistrarea unui AL DOILEA CONTRACT CU NORMĂ ÎNTREAGĂ pentru un 
salariat care are deja un contract cu normă întreagă suspendat. 
Începând cu versiunea curentă, pe durata suspendării unui contract cu normă întreagă, un salariat 
poate avea un alt contract cu normă întreagă activ. 

  
Compartiment Comunicare și Relații cu Publicul 
DAN BUFTEA  


